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ATA 2/2022 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

2ª  Sessão  Extraordinária  da  2ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 18 de maio de
2022.
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Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às onze horas e trinta e cinco
minutos, reuniram-se em Sessão Extraordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores
de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), realizada a 1ª Verificação de
Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a) Antônio Carlos
Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT),
Vereador(a) Dorival Mattos de Morais (PDT), Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), Vereador(a)
Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva (PP). O Presidente invocando a proteção
de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Primeiramente foi feita
a leitura de um trecho bíblico pelo Ver. Antônio, passando em seguida para a Ordem do Dia,
nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de
Lei Nº 40 de 18 de maio de 2022, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR CONVÊNIO. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, o
Ver.  Bolivar  disse que o Projeto veio em boa hora tendo em vista a crise que estavam
vivenciando,  mas  como  líder  de  bancada  solicitou  uma  cópia  da  lista  dos  pequenos
agricultores que seriam beneficiados e finalizou se manifestando de acordo ao Projeto. A Ver.
Ivone comentou que são 150 cestas básicas por mês,  sendo distribuídas por três meses
consecutivos totalizando as 450 cestas, sendo o valor por cesta de R$ 208,00 (duzentos e oito
reais), só não sabia se seriam adquiridas por licitação ou dispensa, mas que passaria o pedido
do Ver. Bolivar para que o responsável da defesa civil encaminhasse a lista para a Câmara. A
Ver. Ceni se manifestou dizendo que também tinha interesse em ver a lista de beneficiários. O
Ver. Antônio disse que era muito importante tal ajuda, tendo em vista a estiagem e demais
dificuldades  que  os  pequenos  agricultores  vinham  passando  e  que  seja  dada  preferência  a
estes e que seria interessante a realização de uma licitação tendo em vista que a competição
de preços poderiam dar mais itens da cesta básica. Não havendo mais discussões o Projeto foi
posto em votação sendo aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar, às 11h40min,
lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente
da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos dezoito dias do mês de
maio de dois mil e vinte e dois.
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